

药品安全“黑名单”制度10月实施

7种行为被纳入,将使药企违法成本大大增加

星报综合报道 国家食品药品监督管理局日前发布《药品安全“黑名单”管理规定(试行)》,将于10月1日起实施,这意味着我国药品安全管理正式引入“黑名单”制度,严重违法企业及相关责任人员的信息将会在网上公示,并受到重点监管。

生产销售假药、因药品和医疗器械违法犯罪行为受到刑事处罚的等七种行为,将被国家药监局纳入“黑名单”,这些企业将进行重点监管。比如生产销售假药、劣药被撤销药品批准证明文件或者被吊销《药品生产许可证》的都要被纳入“黑名单”。《规定》中还专门列

出了针对个人的规定,就是生产销售假药、劣药情节严重、受到十年内不得从事药品生产、经营活动处罚的责任人员,也应当纳入药品安全“黑名单”。

《规定》要求省级以上食品药品监督管理局在其政务网站首页的醒目位置设置“药品安全‘黑名单’

专栏”。国家食品药品监督管理局将其查办的重大行政处罚案件涉及的生产经营者、责任人员在“药品安全‘黑名单’专栏”中予以公布。公布期限届满,“药品安全‘黑名单’专栏”中的信息转入“药品安全‘黑名单’数据库”,供社会查询。“黑名单”制度的推行将使药企的违法成

本大大增加。

国家食品药品监督管理局新闻发言人王良兰表示,希望通过“黑名单”的建立,形成一个全社会的监督合力,有效震慑违法行为,能够完善行业的进入和退出机制,督促企业全面履行自身的质量安全责任。

周克华抢钱交给女友,钱少被骂

周母想给儿子收尸,警方称适当时肯定让去

综合《扬子晚报》

周克华被击毙后,他的90后小女友可能也涉案,正被警方审讯。记者获悉,这个90后的四川女孩竟是周在南京“1·6案”之后逃到重庆洗头房结识的;而周在南京劫杀司机抢走的20万元,也存到了她的账户里。但这个女友很贪心;重庆劫案后她听传言说周克华抢了一大笔,便质问周克华,为何只给自己几万块。

逃到重庆后结识小情人

记者了解到,早年由于家庭问题,周克华妻子与他离了婚,但离婚后,周克华还是经常给前妻和儿子送抚养费。

在1月份南京作案回到重庆后不久,周克华在洗头房里认识了年仅20岁的小张。一来二往,周克华成了小张的常客,而且周克华出手还挺大方,每次给小张的“零花钱”高达1000

元。小张对这位大方的熟客心生好感,不久两人便确定了情人关系。

寂寞的周克华以为找到了红颜知己,迫不及待地地向小张透露了自己历次“壮举”。年幼不谙世事的小张也对“厉害”的周克华崇拜不已。不久,周克华便将自己杀人抢劫得到的钱全给了小张,小张将钱存进了自己的账户。

邀女友“参观”抢劫杀人

今年8月10日,周克华谋划再干一票,为了显摆自己高超的作案手法,周克华居然提前告知小女友作案时间和地点,欢迎女友前去“观摩”。

由于作案时间较早,而小张由于“职业原因”喜欢睡懒觉,没赶得及在作案时间前起来,所以没有去

案发现场。事后,周克华将劫得的钱交给小张,贪财的小张居然漫骂周克华,“新闻里说你抢了一大笔钱,你怎只给我几万?”

警方后来发现,为了和小女友保持联络,从来不使用手机的周克华居然特地备置了手机。此前,周克华都是买电话卡去电话亭给家人



周克华女友住在这栋楼的2层

打电话。而正是这部手机,帮助警方在最快的时间内找到了周克华。目前,警方对小张的审讯工作仍在进行中,这有助于警方进一步了解周克华作案的细节和线索,进一步来确认还有没有其他相关联的案件。如果确认了相关事实,小张也逃脱不了刑事处罚。

的杂物就是空的矿泉水瓶,还有一本新的电热水器说明书。

昨日,邻居们说,一早起来就没有注意到陈世珍的身影,“敲门也没有人回应,我们想是不是被带走了。他(周克华)在外面当祸害,害苦他人也害苦了自家人。”

周克华母亲想给儿子收尸

周克华母亲陈世珍通过电视得知作恶多端的儿子被击毙后,低声忏悔,“你是解脱了,可害了这么多人!”

据了解,陈世珍还提出想去看看周克华的尸体。警方回应,在适当的时候,肯定会送她去给周克华收尸。陈世珍平时都是跟随便农民警

一起在外吃饭,或者由民警送餐食回来,但是前晚陈世珍没有什么胃口,吃不下饭。当晚,她自己煮的稀饭,还有肉末炒豇豆。记者在陈世珍老屋的厨房看到,厨房内的灶具看起来长时间没有使用,餐桌上还剩下一个小碗肉末豇豆。厨房内最多

今日傍晚奇特天象将登场

火星与土星上演“星星相吸”

据新华社电 8月天宇的最后一场特殊天象17日将登场,火星和土星将联袂上演一出“星星相吸”的好戏。

火星是地球轨道外的第一颗行星,颜色呈红色,在我国古代被称为“荧惑”,而在西方古罗马神话中,则被比喻为“战神”。土星是肉眼可见的大行星中离地球最远的,在望远镜中,其外形像一顶草帽,有“指环王”的美誉。

“月亮每月与金木水火土五大行星相合的机会很多,而五大行星之间相合的机会比较少。8月17日的火星合土星,在傍晚的西方天

空中找到它们并不太难。”天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,届时,火星和土星的亮度都在1星等左右,角距离在3度以内,同在室女座天区。值得一提的是,二者与附近亮度为1星等的恒星角宿一组成了一个钝角三角形。其中,颜色偏红的为火星,有些发黄的是土星,而呈白色的则是角宿一。

天文专家表示,该三角形日落时挂在西方天空,晚9点前观测条件都不错,有兴趣的公众可以借助数码相机拍摄下这个奇特的三角形。

传苏州超市牛肉感染炭疽

官方辟谣:苏州无病牛

星报综合报道 8月15日,苏州网友发微博称,最近超市里的牛肉别买,感染了炭疽(炭疽)杆菌。对此,江苏省疾控中心急性传染病防治所所长表示,苏州目前没有发现有病牛,对于检验检疫合格的牛肉产品,百姓可以放心食用。

8月15日上午,江苏苏州一网友发布微博称:“最近超市里的牛肉别买,辽宁到苏州570头,感染了炭疽(实为炭疽)杆菌,吃了会全身溃烂的。”此微博发出后,多数网友纷纷表示不再吃牛肉,并希望了解事件真实情况。

为查明真相,8月16日上午,记者采访江苏省疾

中心急性传染病防治所所长,汤所长表示,苏州在目前的排查过程中没有确凿的证据发现有病牛,江苏全省没有一位因为牛或者是牛肉产品接触的人以及购买、食用牛肉或牛肉产品导致炭疽病发生。对牛肉和牛肉产品的检验检疫合格的产品,老百姓仍然可以放心食用。

对于网上百姓引起的恐慌,汤所长还建议,不要购买病死的牛肉,购买经过权威部门检验检疫过的牛肉,检疫合格条件下,即使是疫源地的牛肉也是可以食用的;另一个需要注意食用卫生,购买的牛肉要烧熟煮烂,以防止其他肠道疾病。

中国铁建国际城“创意西游记,宝贝都来秀”圆满落幕

8月12日上午8:30,中国铁建国际城“创意西游记,宝贝都来秀”决赛暨颁奖典礼在国际城广园内的南师大幼儿园一楼多功能室隆重举行。由六次周赛胜出的10组家庭经过激烈角逐,最终评选出了“创意西游记”一、二、三等奖6名及4名优秀鼓励奖。

上午8点,在中国铁建国际城广园内南师大幼儿园内齐聚了200多人,家长和孩子们欢聚一堂。

登上PK舞台的宝贝们,纷纷使出看家本领,士气十足地为千元大奖争奇斗艳。有带伤坚持上阵

的“猪八戒”,有演双簧穿插中国功夫的“沙和尚”,有幻化成小蚂蚁的“孙悟空”,还有可爱美丽的“天竺少女”等,童心玲珑,秀出曼妙的童真,现场掌声连绵不绝。台上宝贝表演的同时,台下亲友团奋力地呐喊助威,父母更是参与其中。最为打动人心的是最后一组小朋友汪星宇家庭,一家三口在温情表演之后,亮出“创意西游记,全家齐欢聚”的精彩对联,可谓匠心独运,博得现场观众和评委的一致叫好。

历时近2个小时的激烈角逐后,各大奖项终于尘埃落定。其中,汪星宇家庭荣获“创意西游记”一等奖,喜得购房券15000元,价值2000元奖品,而其余二、三等奖家庭均获得惊喜大奖。同时,主办方颁发了由网络投票产生的“宝贝都来秀”奖项,共计9名小朋友获奖。

此次,中国铁建地产举办“创意西游记,宝贝都来秀”的初衷,即在于为儿童提供一个展现自我的平台,用真诚的关怀和鼓励,为天真可爱的孩子们带来成长的快乐!作为责任央企,中国铁建地产愿以优越的建筑品质、人性化的管理服务,为每一位业主每一个家庭奠基幸福。

据悉,中国铁建国际城已近5600户业主,一期旭园、二期广园均已交付入住。随着三期德园的热销,在广大消费者的强烈呼声中,中国铁建国际城四期【和畅园】新品即将震撼上市!【和畅园】位于国际城校区西侧,共9栋高层,83-145㎡多种

户型,满足不同家庭的空间需求。据了解,【和畅园】是中国铁建国际城各类资源最为优越的组团,紧靠42中、六安路小学,毗邻清源路公交始末站及大型shoppingmall,交通、学区、商业一应俱全,可以说是“集万千宠爱于一身”。

时值8月,恰逢中国铁建地产入驻合肥四周年。在此,中国铁建国际城项目特推出“4周年庆,感恩回馈月”活动——凡在8月份新认购客户,均可享受周年庆劲爆优惠,机会切莫错过,入住百万醇熟大城正当时……